

グランドシート 帆布生地 / VL-CGS 取扱説明書

※安全に正しくお使いいただくために、必ずこの取扱説明書をお読み ください。お読みになった後は、いつでもご覧になれるよう大切に 保管してください。

※当社Webサイトで掲載する用途以外での使用は控えてください。 ※外観や仕様は予告なく変更する場合があります。あらかじめ、 ご了承ください。

※当計Webサイト II



取扱い上の注意

- ■木型品は防水仕様ではありません。
- ●摩擦、水濡れ、汗の影響によって色落ちすることがあります。
- ●生地及び加工の性質上、色が移る可能性があります。
- ●洗濯機などで丸洗いしないでください。
- ●火気の近くや高温になる場所での使用・保管は避けてください。
- ●催引き加丁の性質 ト 気温が低くなると生地が硬くなります。
- ●生地に折れ線やシワ(チョークマーク)が発生しますが、蝋引き加工 特有の風合いです。 ●濡れた時はタオルなどで水分を拭き取り、 日除干しで乾かしてください。 ●汚れを落とす場合は、水を固く しぼった布で拭き取ってください。アルコール、ベンジン、シンナー などの有機溶剤は使用しないでください。 ●定期的に蝋塗りや ブラッシングなどのメンテナンスをおこなってください。

メンテナンス方法については当社Webサイトよりご確認ください。 ■乳幼児の手の届かないところに保管してください。

※ 鯔引き似布生地 メンテナンスページ



VASTLAND LINE公式 お得なクーポンや情報

または「@vastland」で検索



製品保証について

保証サービス▶保証期間内に製品の不具合・部品不足があった場合は、 取扱説明書や本体ラベルなどの注意事項に従った 使用状態に限り、無償交換をさせていただきます。

·保証サービスを受ける際は、ご購入時の注文番号もしくはレシートが 必要です。

- ・本製品の初期不良対応期間は、ご購入後、もしく は製品到着後30日間となります。
- ・本製品の保証期間内であっても、対応できない
- 場合があります。下記のURLより保証規定を で確認のうえ、対象範囲を事前にで確認ください。
- https://vastland.co.jp/support/warranty/





製品名称: グランドシート 帆布生地

量:約1.7kg

材 質:コットン(蝋引き加工/蜜蝋) サイズ:約幅130cm×単行195cm

> MADE IN

VASTLAND 株式会社

(受付9:30~17:00※土日祝除く)

製品に関するお問い合わせ先 https://vastland.co.jp/contact/ **☎06-6224-711**

